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Letní vydání časopisu Volavka, 
čtvrtletníku zachycujícího dění v Základní škole v 
Meziměstí, 
vyšlo nákladem 100kusů dne 23.6 2008. 
Děkujeme na pomoc p.uč.J.Zelené, 
J.Chaloupkové, J. Rambouskové a V. Pohlovi.  
Hezké prázdniny plné slunečných dnů a dobrých 
zážitků přeje Marta Zítková, autorka časopisu.  
 
Na titulní straně jsou fotografie z výletu doJanských Lázní, 
z akcí Slavnost knihy,z divadelní akademie 1.stupně ZŠ a 
z Oživlé historie v Broumově. 
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Rozhovor s p.uč. Jaroslavou Vackovou, 
která dlouho učila na naší škole. 
 
1.Paní učitelko, jaké bylo Vaše působení v naší 
škole? 
V Meziměstí jsem začínala jako vychovatelka ŠD, 
1.9.1964, bylo mi 21let. Podle potřeby jsem 
zastupovala na 2.st.ZDŠ, na malotřídních školách 
v Jetřichově, v Hynčicích a ve Vižňově. 1.9.1965 
jsem začala učit na 1.st ZDŠ. Ve škole 
v Meziměstí jsem zůstala až do důchodu v r. 
1999. 
2. Vzpomínáte na své první žáky? 
Ano, často, možná i proto, že jsem často učila i 
jejich děti. 
3. Jaké akce jste s dětmi podnikala? 
Pořádali jsme různé výlety a vycházky. Poznávali 
jsme Meziměstí, blízké i vzdálené okolí. Za 
Aloisem Jiráskem jsme se vydávali do Broumova 
a do Hronova, poznávali jsme zámky v Náchodě a 
v Novém Městě. Dvakrát jsme byli vlakem 
v Praze, ale tam mohli jet jen ti, kteří si na cestu 
vydělali sběrem papíru. Jednou jsme byli v červnu 
v Krkonoších u pramene Labe, ale pro sněhovou 
vánici jsme skoro nenašli cestu zpět k autobusu. 
Uklízeli jsme kolem autobusových zastávek, 
chodili opékat buřty, pořádali soutěže.. Bylo toho 
mnoho a ráda vzpomínám, snad i bývalí žáci. 
4 .Máte nějakou humornou příhodu? 
Těch bylo nespočet a to nejen ve škole, ale i na 
vycházkách a na výletech. Spíše si vybavuji, jak 
se děti dokázaly chovat ohleduplně, jak byly 
pozorné a všímavé. Tak třeba – v lese jsem špatně 
stoupla a začala jsem kulhat. Kluci mi okamžitě 

udělali z rukou „sedátko“a chtěli mě odnést do 
školy. Pepík odběhl, našel kus větvě – hůl a já se 
belhala (s dobrým pocitem) do školy. Hůl jsem 
doma opatrovala a po několik let dělala oporu 
květinám. 
5. Bála jste se někdy o svěřené žáky? 
Ano, a tím víc, čím jsem byla starší. Úplně poprvé 
to bylo při školním výletě na Pasa. Učila jsem 
2.4.a5.třídu v Jetřichově. Před návratem do školy 
jsem klukům dala na chvíli volno. Bylo to 
v písáku nad Vernéřovicemi. Děvčata odpočívala 
a kluci začali po sobě házet písek. Zdeňka zasáhla 
hrst písku do očí. Pokoušeli jsme se mu písek 
vypláchnout, ale nedařilo se. Musela jsem s ním 
jet do broumovské nemocnice. Ostatní děti 
musely jít domů samy. Po ošetření jsem Zdeňka 
zavedla domů a pak šla po vesnici a zjišťovala, 
zda děti došly v pořádku. Už nikdy jsem s dětmi 
nešla sama. A naposled? Při vycházce na 
Pomeznici, kde nás na louce mezi lesy překvapila 
bouřka a liják. Do školy jsme se vrátili promočení 
a zablácení… 
6. Co byste vzkázala dnešním žákům? 
Ať se jim splní všechna přání a aby byli v životě 
šťastni. Třeba si i jednou vzpomenou na svá 
školní léta jako na dobu, která jim přinášela 
poznání, radost a prima kamarády.    
                                Za rozhovor moc děkuje Marta Zítková 
 
 
 
 
 
 
 
 
Dobrý vítr do 
plachet! 
 

 
 
 
 
V naší škole končí své 
působení paní učitelky 
Jaroslava Hornychová 
a Jitka Zelená. Přejeme 
jim hodně pracovních 
úspěchů a štěstí na 
jejich další učitelské 
cestě. Díky za vše, 
budete nám chybět. Ať 
se Vám daří! 
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Vědomostní soutěž k výročí založení 
našeho města. 
Výlet do Krkonoš 
 
 

V letošním roce město Meziměstí slaví 
výročí 600let od svého založení. Z tohoto důvodu 
byla v Základní škole v Meziměstí vyhlášena 
vědomostní soutěž. Zapojilo se do ní 29dětí 
z prvního stupně a 4děti z druhého stupně. Žáci 
vyhledávali a zpracovávali informace o našem 
městě i okolí. Také kreslili významné budovy a 
vyráběli trojrozměrné objekty. Odměnou jim byl 
čtyřdenní bezplatný pobyt v penzionu Horský 
Dvůr v Janských Lázních. Jeho majitelé se o 
všechny vzorně starali, veliký dík patří paní Ivetě, 
která pochází z Meziměstí. Že se dětem opravdu 
na horách líbilo svědčí jejich vyprávění. Martina 
Nováková, Klára Mrštinová a  Pepa Peitner o 
pobytu napsali: 

 V úterý 3.6.2008 jsme vyrazili na výlet za 
odměnu za dobrovolnou práci o Meziměstí. 
Dohromady bylo 30dětí a 3 paní učitelky: 
Zítková, Rambousková a Ottmárová. Bydleli jsme 
v Janských Lázních v penzionu Horský Dvůr. 
Ještě ten den jsme šli na procházku okolím a večer 
jsme hráli hru Hádej, kdo jsem. Druhý den jsme 
měli rozcvičku, kterou pořádala p.uč. 
Rambousková a vyjeli jsme lanovkou na Černou 
horu. Prošli jsme rašeliniště a vrátili se zpět na 
chatu. Po večeři jsme hráli hru Sympozium 
v Tokiu, ohromně jsme se bavili. Třetí den nás 
čekal výlet na Sněžku, vysokou 1 602m. Bylo 
jasno a tak jsme viděli daleko. Po vyšlapání na 
vrchol jsme se vyfotili. Hovořili jsme s pánem, 
který na Sněžce pracoval. Ukazoval nám okolí, 
kde je jaká hora, ale o našem Špičáku nic nevěděl. 
Sešli jsme do Úpy a do Janských Lázní nás odvezl 
autobus. Večer někdo hrál fotbal, minigolf i jiné 
hry a taky jsme balili. Pátek byl dnem odjezdu 
domů. Nikomu se nechtělo, všem se tam líbilo, 
jídlo bylo dobré, nálada také. Moc děkujeme.                                     
 
 

 
Výlet na Sněžku 
Dne 5.6. jsme se vydali na celodenní túru.Ráno 
jsme vyrazili autobusem do Špindlerova Mlýna a 
odtamtud kyvadlovou dopravou nahoru na 
hřeben.Šli jsme směrem ke Slunečním kamenům. 
Šli jsme kamenitou cestou. Z vršku byl krásný 
výhled na Polsko.No a už jsme byli u Slunečních 
kamenů.Tam jsme si udělali společnou fotku a 
vydali se zase dál. Za Slunečními kameny nás 
praštil do očí výhled na polská ledovcová 
jezera.První jezero bylo nepřístupné a také 
větší.Pod námi byl sráz až k jezeru a na něm ještě 
sníh.Pokročili jsme dál k dalšímu jezeru.To bylo 
menší a přístupné.Viděli jsme na Sněžku,kam nás 
zavede cesta.Když jsme dorazili pod Sněžku, moc 
se nám nahoru nechtělo,ale co dělat. Avšak zjistili 
jsme, že to je procházka růžovým sadem. Nahoře 
hodně foukal vítr.Takže jsme se pokochali okolní 
krajinou a začali jsme scházet dolů po schodech. 
Čekala nás Růžová hora a po ní chalupa 
Růžohorky. Na Růžohorkách jsme si něco 
zakoupili a :"Hola,hola cesta volá!"A rovnou do 
Velké Úpy. Pak už se jen "dokodrcat" autobusem 
zpátky na chatu.   Jitka Smolíková, 4.A 
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8.B 
 

třídní učitelka Ing. Jitka Zelená 
 

Božík Jakub 

 

Etlik Štěpán 

Škodová Šárka Fakturová Elizabeth Plechatá Jana 

Koňarik David 

 

Smrček Vojtěch 
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Rambousková Dana Novák Zdeněk Šprincová Šárka 

 

Šolcová Nikola 

 

Páslerová Kateřina Vlček Roman Frömmelová Lenka 

Seidl Ladislav 

 

Suk Daniel 
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Slavnost knihy 
 

V pátek, 18.4.2008 odpoledne, se sešly 
děti z 1.-5.stupně naší školy v tělocvičně. 
Tento prostor nebyl na pár hodin určen ke 
sportovnímu klání, ale ke Slavnostem knihy. 
Jak se  oslavuje kniha? Vším, co se jakkoliv 
spojuje s knihou. Psal se příběh na 
gramofonovou desku, ilustroval se atlas 
zvířat, kreslily se obrázky na leporelo, 
voskovkami se dekorativně tvořila předsádka 
na knihu, bramborovými tiskátka sloužila 
k výrobě záložky do knihy, do keramické 
hlíny se zkoušely hieroglyfy, na plátno se 
malovaly pohádkové postavy. Po skončení 
prací ve škole vyrazily děti do terénu, kde 
hledaly poklad nebo opékaly buřty a nebo se 
bály na stezce odvahy. Noc strávili účastníci 
akce ve své třídě na zemi ve spacáku. Ráno 
odcházeli domů sice trochu otlačeni od spaní 
na podlaze, ale se slovy: „Škoda, že to nebylo 
delší…“                                     Marta Zítková, uč. 
                                                                                                                      

 
 
 
Den Země 
Den Země se slaví 21.4. a ten den se dělá 
všechno pro Zem, tak jako by měla svátek 
nebo narozeniny. Nemusíme se učit a místo 
učení jdeme ven a uklízíme. Kdybychom 
neuklízeli, tak by ta Země za chvíli vypadala 
jako skladiště odpadků, musíme o přírodu 
dbát!                                               Michal Doležal, 4.A 
 
Den Země jsme zahájili proslovem pana 
ředitele, který promluvil o historii tohoto dnu 
a prohlásil ho za zahájený. Pak jsme se rozešli 
do tříd a šli dělat projekt o tom, jak pomáhat 
přírodě. Pak jsme vzali rukavice a šli ven 
sbírat odpadky. Šli jsme trasu: škola, nádraží, 

Semerink-studánka a zpět do školy. Na závěr 
Dne země pan ředitel vyhlásil výsledky ve 
sběru papíru. My jsme byli první na 1.stupni a 
vyhráli jsme veliký dort!           Tomáš Pásler, 4.A 
 
Na druhém stupni se žáci rozdělili na tato 
stanoviště: zeleň ve městě, foto v přírodě, 
keramika, pečení, meteorologická měření, 
čistírna odpadních vod, úklid lesa. 
 
Sběr starého papíru 

V týdnu před Dnem Země proběhla 
v Základní škole v Meziměstí soutěž tříd ve 
sběru papíru. Akce se uskutečnila potřetí a 
výsledky jsou překvapivé. Celkem bylo 
sebráno 6362,5kg papíru a kartonu. V soutěži 
byl první a druhý stupeň naší školy 
vyhodnocen zvlášť.  

V první až páté třídě bylo nasbíráno  
celkem 5 219,5kg. Zvítězila třída 4.A, 
nashromáždila 1 570,5kg, nejlepší sběrači: 
Petr Kučera, Jan Frommel, Jitka Smolíková. 
Druhou třídou s nejvyšším počtem 
nasbíraného papíru byla 5.B, sebrala 1 095kg. 
Nejlepší z této třídy jsou: Míša Plhalová, 
David Machek, Kristýna Sluková. Třetí místo 
v soutěži získala 2.A s 868kg. Nejlepší: Patrik 
Radvanovský, Ondřej Dobrota, Vojtěch 
Vyskočil. 

Na druhém stupni naší školy bylo 
celkem sebráno 1 443kg papíru. Zvítězila 8.A 
se 445,5kg papíru. Nejlepší žák: Dalibor 
Hlušek. Na druhém místě skončila 7.B s 
185kg,nejlepší žákyně: Linda Kochánková. 
třetí místo patří 8.B se 168kg, nejlepší 
žákyně: Šárka Šprincová.  
 

          
    
            Dalibor Hlušek a Miroslav Polyak 
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Přírodovědná soutěž 

Jarní louky upoutají svou pestrostí. Od února, kdy 
se objevily první bledulky, v přírodě rozkvetlo 
mnoho květin. Vnímavé děti se zajímají o to, jak 
se jednotlivé rostliny jmenují. Právě pro ně byla 
určena přírodovědná soutěž, která proběhla na 
konci května. Žáci 1. stupně určovali názvy 
běžných bylin, dřevin, živočichů i nerostů. A kteří 
žáci jsou nejlepšími „přírodozpytci?“ 

V kategorii žáků 3. a 4. tříd se umístili: 

1. místo – Michal Doležal – 76 bodů 
2. místo – Anežka Harušťáková a Michaela 

Jansová – 75 bodů 
3. místo - Pavlína Dítětová – 73 bodů 
4. místo – Eliška Trnková – 72 bodů 

V kategorii žáků 5. tříd byli nejlepší: 

1. místo – Zdeněk Zimmermann – 105 bodů 
! 

2. místo – Ladislav Kochánek – 98 bodů 
3. místo – Andrea Prášková – 92 bodů 
4. místo – Pavlína Hartmanová – 83 bodů 

Že některým žáků nechybí fantazie, potvrdila i 
tato soutěž. Pokud si někdo nevzpomněl na název 
přírodniny, zamyslel se a nové pojmenování 
jednoduše vymyslel. Například špaček byl nově 
pojmenován huhaec , hasto či kosovec, chroust 
brouk pučmelouch, vážka koňár. Objevil se název 
blatník (pryskyřník, pučál (řepka olejka), chmelí 
(kapradí), jinovatka (pryskyřník), knutice 
(modřín). Pokud byste hádali, co je to píchač, asi 
byste uhodli, že šípek. Nosánek je nový název pro 
javor. Peckovník pro třešeň. Ale uhodnete také, co 
je knutice, bahník nebo valaška? Takto soutěžící 
pojmenovali modřín, leknín a vážku. Nejvíce 
novotvarů vzniklo při pojmenování mandelinky 
bramborové: mendelinka, mandalinka, 
vandelinka, korovec, bramborovka, bramborák, 
bramboráček a bromborovka. 

 

 

 

Vajíčkový den 

Také se vám stalo, že jste na ¨Velikonoce 
vykoledovali hodně kraslic a potom nevěděli, 
co s nimi? Třeťáci donesli po Velikonocích 
zbylá vajíčka do školy a učili se vyrábět 
vaječné pomazánky a netradiční jídla z 
vařených vajec. Ve školní kuchyňce si 
osvojovali základy hygieny při vaření, učili se 
pracovat podle předpisu, zopakovali si zásady 
slušného stolování. Bylo vidět, že někteří drží 
poprvé v životě v ruce nůž, zelenina jim 
padala při čištění z rukou a vesele skákala po 
podlaze, jiní nevěděli, že se zelenina před 
zpracováním musí omýt, někdo si zase 
nevěděl rady, čím a v čem má „utřít máslo.“ 
Nakonec jsme vše zvládli, pomazánky i jídla 
se povedla a chutnala velice dobře. Zkuste si 
některá jídla doma připravit sami, třeťáci pro 
vás sepsali předpisy. 

 

 

 

 

 

 

Muchomůrky 

Oloupané vajíčko dole seřízneme, aby pěkně 
stálo. Omyté rajče rozpůlíme, vydlabeme 
dužinu a posadíme na vajíčko. Majonézou na 
kloboučku uděláme tečky a muchomůrka je 
hotová. 

Žloutková pomazánka 

Vařené vejce překrojíme na půlky, žloutky 
vyndáme. Do misky dáme kousek másla, 
přidáme žloutky a rozmícháme. Přidáme 
najemno nakrájenou cibuli, nakonec měkký 
sýr. Podle chuti osolíme a opepříme. 

                         Připravila 3.A s p.uč. Chaloupkovou 
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    Oživená historie Broumova     
Dne 22.5. 2008 jsme odjeli vlakem do 

Broumova. Z nádraží jsme vyrazili rychlou chůzí 
k Hradební škole. Dostali jsme navigační plán, 
kam máme jít. První zastávkou byl kostel sv.Petra 
a Pavla. Je nádherný! Dozvěděla jsem se, že byl 
postaven ve třináctém století.V devatenáctém 
století tam byl požár. Uvnitř je oltář panny 
Marie.Všude byly břízy, a tak jsme se zeptali, 
proč. Dostala se nám odpověď,  že tam bude mše 
a že bříza symbolizuje tělo Páně. Když vycházíte 
z kostela, nad dveřmi a na stropě je obraz. Na 
obraze jsou mraky a v mracích je trojúhelník a v 
něm oko. Tak jsem se zeptala, co to znamená, 
paní mně odpověděla, že to je oko Páně. Od 
kostela jsme vyrazili k dřevěnému hřbitovnímu 
kostelíku. Těsně u kostela jsme potkali studenty 
gymnázia v krojích. Ti nám povídali pověsti 
z broumovských stěn. Dozvěděli jsme se o 
loupežníku Schmidtovi. V hřbitovním kostelíku 
nás čekalo další vyprávění. Kostel byl prý podle 
pověsti založen mladou dívkou roku 1177. Je to 
nejstarší dřevěný kostelík ve střední Evropě! 
Vevnitř byl obraz, kdybyste chtěli vidět originál, 
museli byste do Broumovského kláštera. Po 
prohlídce dřevěného kostelíka jsme zamířili ke 
kostelu Sv.ducha(špitální kostel).Ten byl 
v hrozném stavu! Byl založen ve čtrnáctém století. 
Byl dvakrát vypálen. Po prohlídce kostela 
Sv.ducha jsme zamířili ke katovi. Ten nám 
pověděl o hrdelním právu a také jsme se 
dozvěděli, že kat léčil. Cestou k náměstí jsme si 
prohlédli kostel sv.Václava. Byl postaven roku 
1729. Ještě před náměstím nás čekala hladomorna 
na hradbách. Zjistili jsme, že tam nikdy žádná 
hladomorna nebyla, ale byla tam strážní věž. Také 
nám řekli o brankách, takzvaných fortnách. No a 
už jsme se dostali na náměstí k Mariánskému 
sloupu. Postaven byl roku 1706 ve stylu baroka. 
Má 12 metrů a byl postaven z jednoho kamene. 
Postavil ho mistr Brokoff. Po náměstí nás čekal 
Schrollův  park. Šli jsme do altánku. Dozvěděli 
jsme se, že nejdřív tam byla botanická zahrada, 
potom pavilon pro ptáky a teď je tam oddací síň. 
                                             Jitka Smolíková , 4.A 
            
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

     Klára Mrštinová ve hře Břetislav a Jitka. 
           Divadelní akademie 
V divadle na nádraží jsme 12.6.2006 hráli 
divadlo Staré pověsti české, to snad všichni 
znáte, že? Trénovali jsme to dlouho, měli 
jsme hroznou trému, ale uhráli jsme to..4.A 
měla pověst O Bivojovi, 3.A Dívčí válku, 5.A 
o Libuši a 5.B o Břetislavovi a Jitce. Třída 
2.A všechno uváděla. Nacvičovali jsme to o 
hodinách čtení, ale všelijaké změny proběhly 
až na poslední chvíli v divadle na jevišti. 
Všichni nám moc tleskali, tak jsme to snad 
měli hezké. Škoda je, že to bylo krátké. 
Káťa Kašparová Petr Kučera,Martin Josefi 
 
 
            Kunětická hora 

V letošním roce byli žáci 4. A, 5. A a 5. B 
na výletě pod Kunětickou horou. Děti se bavily na 
čtyřech stanovištích. Prohlédly si zvířata, 
zastřílely si, zajezdily na koních, rýžovaly zlato a 
viděly rodeo. Zážitky z výletu: 

* V prvním kole střelby stříleli všichni i 
paní učitelky. Já jsem postoupila do posledního 
kola a skončila jsem na 5. místě. Moje kamarádka 
zvítězila a dostala diplom a lízátko. Se svým 
výkonem jsem byla spokojená, protože  jsem 
porazila kluky z 5.B.                   Ilona Plhalová, 5.A 
* Nejvíc mě bavilo rýžování zlata. Naše skupina 
byla nejlepší, našli jsme 20 pozlacených kamenů.         
                                                    Josef Krosnář, 5.A 
* Nejvíc mě bavilo rodeo. Jezdci na koních 
zahánějí telata do ohrady. Monice se povedlo to 
hned napoprvé.                            David Mareš, 5.A 
* Pan Honza Pokorný nám vyprávěl smutný 
příběh o hříbátku Hvězdičce. Kobyla, která čekala 
malou Hvězdičku, byla velice nemocná. Umírala, 
ale Honza si řekl, že nenechá to hříbě v jejím břiše 
umřít. Odhodlal se ho zachránit. Podařilo se mu 
to, hříbě zachránil. Celé dny ho krmil a ošetřoval.     
                                              Tereza Dvořáková 5. B 
                 Připravila Jaroslava Rambousková, uč. 
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     Matematický klokan 
V dubnu proběhla na naší škole matematická 
soutěž a měla tyto výsledky: 
Kategorie Cvrček 2. a 3.třída: 
1. Pancnerová K. 2.A  - 55bodů 
2. Vyskočil V.      2.A -  51bodů 
2. Trnková E.       3.A -  51bodů 
3. Mervart D.       3.A  -  50bodů 
3. Remeš Š.          3.A  - 50bodů 
Kategorie Klokánek 4. a 5. třída 
1. Harušťáková A. 4.A – 100bodů 
2. Smolíková J.      4.A –   87bodů 
3. Pásler T.             4.A -   85bodů 
3. Kučera P.           4.A -   85bodů 
Kategorie Benjamín 6. – 7.třída 
1. Rozum O.           7.B -  54bodů 
2. Janza K               6.A -  49bodů 
3. Doležal M.          7.B -  46bodů 
 
Sportovní měření sil školních družin  
Paní družinářka Milada Obršálová byla 3.6. 
s dětmi z družiny v Broumově, kde se naše 
děti umístily takto: 
Pavel Smček 3.místo v běhu na 50m 
Pavel Smrček 3.místo ve vytrvalostním běhu 
Michaela Svozilová 3.místo vytrvalost.běhu 
Dominik Mervart 2.místo ve skoku dalekém 
Dominik Mervart 1.místo v běhu na 50m 
 

Atletický čtyřboj – ml. žáci( 6.- 7. tř.) 
1. místo ZŠ Náchod Plhov        5289 b. 
2. místo ZŠ Police n/Met.  5212 b. 
3. místo  ZŠ Meziměstí              4823 b. 
Dušánek Michal 1236 b. 
Horváth Michal  970  b. 
Polyak Miroslav 1266 b. 
Veverka Lukáš 1245 b. 
Ducháček Petr 1076 b. 

Atletický čtyřboj, st.žákyně(8.- 9. tř.) 
5. místo  ZŠ Meziměstí             4395 b. 
1. místo ZŠ Náchod – Plhov      6092 b. 
Martincová                                    657 b. 
Folcová                                  1626 b. 
Gorganová                                  1056 b. 
Urbanová                                  1056 b. 
Veronika Folcová  
obsadila celkově  4. místo!!!! 

Atletický čtyřboj – st. žáci (8.- 9. tř-) 
5. místo ZŠ Meziměstí 6022 b. 
1. místo ZŠ Náchod- Plhov 7506 b. 

 
Vrána                                  1470 bodů 
Moronga                                  1329 b. 
Hampl V.                                  1822 b. 
Dýma                                  1401 b. 
Seidl                                   978  b. 
Vojta Hampl obsadil celkově 5. místo!!! 
 

Pohár rozhlasu – atletický stadion 
Nové Město n./Met. 

Starší žáci ……..     5. místo  
Moronga, Ťažký, Dýma, Vrána, Hampl Vojta, 
Smrček, Seidl 
Jirka Moronga obsadil 3. místo ve vrhu koulí 
(10,54 m) 

Starší žákyně…….   5. místo 
Kubíková, Janatová, Gorganová, Urbanová, 
Martincová, Pavlíková, Folcová, Šprincová 
 
Veronika Folcová obsadila 1. místo ve skoku 
dalekém (454 cm) a Adéla Urbanová 3. místo ve 
vrhu koulí (737 cm) 
 

 
 
 
 

Coca – Cola  cup 2008  
( fotbalový turnaj školních družstev) 
Pro nezpůsobilý terén na hřišti v Meziměstí se 
turnaj odehrál v Ruprechticích, za což bychom 
ještě jednou chtěli poděkovat Sokolu Ruprechtice 
a panu Hamplovi za přípravu hřiště a zajištění 
občerstvení. 
ZŠ Meziměstí – ZŠ Hradební Broumov       0:4 
ZŠ Meziměstí -  ZŠ Martínkovice        1:4  
ZŠ Meziměstí  -  ZŠ Martínkovice (dívky)   8:0 
Naši školu reprezentovali: Pražák, Polyak, 
Matusek, Dušánek, Ryšavý, Obršál, Čížek, 
Suk, Koňarik, Smrček, Moronga, Hampl 
Vojta, Hampl Rosťa, Borůvka,  
                                  Připravil p.uč. Václav Pohl 
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     Tábor „S tebou mě baví svět“ 

O prázdninách se děti z naší školy 
pojedenácté setkají, tentokrát opět na táboře 
ve Zdoňově. Projekt získal krajskou dotaci ve 
výši 15tisíc Kč a dotaci 10tis od naší školy. Je 
přihlášeno 54dětí a čeká je táborová 
olympiáda, den cestou necestou, vodní den, 
bludiště, hledání a rýžování zlata, den v zemi 
Ássů a jiné aktivity. Od 9.-16.srpna 2008 se o 
program se stará tým 12ti vedoucích a 
instruktorů, v kuchyni jsou letos 4kuchaři. 
Zdraví účastníků střeží stálá lékařská služba. 
Jedno místo se na táboře uvolnilo, zájemce o 
něj se může informovat ve 4.A. Na všechny 
se těší  Marta Zítková, vedoucí tábora. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Foto je z brigády, na které  táborníci uklízeli les nad 
koupalištěm. 
 
 
     Matematický oříšek 

Mysli si číslo, vynásob ho dvěma a 
přičti k němu číslo 10. Výsledek vyděl 
dvěma. Připočti 7. Odečti číslo, které sis 
myslel na začátku. Teď sečti dohromady 
jednotlivé cifry. Vyjde ti vždy číslo… ? (tři) 
                        Připravila Klára Repašová, 9.B 
 
 
 
    Konečně u nás hnízdí čápi! 
 Už jsem si myslela, že nepřilítnou, po 
tom, co se stalo minulý rok. Všichni asi dobře 
víte co.(Pozn. čapí hnízdo bylo vloni strženo). 
Ale mýlila jsem se, oni přiletěli. Nejdříve 
jeden, potom však přiletěli dva. A co bylo 
nejlepší, zůstali tady. Staví hnízdo, snad 
vyvedou mladé.                  Jitka Smolíková, 4.A 
Zaslechnuto o přestávce: Viděli jste? Přiletěl i 
třetí čáp. Lítal kolem komína a ty dva, co tam 

byli, všelijak komandoval. Náš taťka říkal, že 
jim tam přiletěla tchyně z Bělidla a teď je oba 
pěkně rychtuje! 
 
     
 
 
 
 
 
               Křížovka: 
 1.              
 2.      ´        
 3.        D  O    
 4.              
 5.          D    
 6.              
 7.              
 8.      ´  D   N   
 9.              
 10.         O     
 11.              
 12.       K       

1. poslední měsíc školy 
2. opak „ne“ 
3. potřeba vodáka 
4. 21 : 7 jsou….. 
5. dobrá myšlenka 
6. opak „on“ 
7. 4+4 je….. 
8. člověk žijící v souladu s přírodou 
9. máš svátek a dostaneš…. 
10. vesnice a větší je……. 
11. máma a ….. 
12. otázka na množství 

 
Hádanka 
„Víš, jaká byla poslední slova krátkozrakého 
v lese?“ 
„Jé… vy trháte maliny v kožichu?...“ 
                                                   Klárka Repašová, 9.B 
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